

# 每天转运垃圾900吨,他们春节够辛苦的

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

新春佳节,当人们沉浸在节日的喜悦中时,环卫工人却依旧坚守工作岗位。从除夕至今,菏泽京环日均出动保洁人员1500余人次,他们用辛勤的劳动为市民营造了干净、整洁的市容环境。

## 默默坚守,他20余年在工作岗位上过春节

臧国庆是菏泽京环5中心4班班长,自1999年从部队转业后,便加入环卫队伍。

从一名基层保洁员做起,他20余年如一日奋战在环卫一线——每天凌晨2点起床,3点前到岗,扫、撮、铲、清运……兢兢业业,风雨无阻。

臧国庆工作的区域是市东方红大街。这是我市著名的商业街,人流量大,垃圾较多,尤其是节假日,成为市民休闲、娱乐的最佳场所之一。人流量剧增的背后是垃圾量成倍增长,各种饮料瓶、果皮、竹签和小吃残渣随处可见。

为给市民营造良好的市容环境,春节期间,臧国庆带队坚守工作岗位。

“除夕当天,除了正常工作时间外,我们又加班加点,直至垃圾全部清运完毕。”臧国庆告诉记者,他已经连续20余年在工作岗位上过春节,

尽管不能像其他人一样坐在电视机前观看春晚,但说起所从事的工作,言语中透露着浓浓的自豪感。“虽然这份工作很辛苦,但一想到整洁的城市环境可以让市民心情舒畅,我也非常开心。”他笑着说。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到,市东方红大街非节假日日均清运垃圾5吨左右,春节期间每天清运超过10吨。

据臧国庆介绍,市东方红大街广福大街至三角花园段是垃圾最集中的路段。为及时清运垃圾,他每天都提前到现场查看垃圾分布区域,并根据实际情况抽调、分配人员,确保垃圾在规定时间内转运完毕。

臧国庆告诉牡丹晚报全媒体记者,他只是众多环卫工人中的一员,像他一样全年坚守在工作岗位上的保洁员,在5中心4班共52名,年龄最大的已近70岁,最年轻的30岁左右。



## 春节假期,市区日均转运垃圾900余吨

“我负责的片区有5个垃圾中转站,生活垃圾全部日产日清,杜绝出现滞留、满溢现象。”菏泽京环5中心临时负责人杜卓冉表示,他所在的5中心共有5个垃圾中转站,春节期间每天转运垃圾100吨左右。

杜卓冉在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,春节返乡人员较多,为进一步提升城市品质,营造整洁、优美、文明的出行环境,春节前,公司就制定了全新的工作方案,提前做好垃圾中转站、垃圾运输车等环卫设施设备维护保养工作,要求保洁员及时清掏果皮箱垃圾斗内的垃圾,及时清理沿街

垃圾桶内的垃圾,及时清运垃圾中转站的各类垃圾,不得堆斗外溢;适时调整人员、车辆和作业时间,全力清运,将城区道路垃圾“日产日清”变为“随满随清”。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环获悉,春节期间,公司实行人机结合的“冲、洗、扫、保”组合作业工作法,根据道路实际情况使用不同的作业模式,适时调整作业时间、作业频次,对重要区域、重点点位实施重点把控,确保各项措施落实到位、作业质量达标达效。

据统计,菏泽京环在春节期间日均出动保洁人员1500

余人次,日出动清扫车、洗扫车、洒水车等大型作业车辆90余辆,清洗道路20余条;利用现有的步道清洗车、高压水车等,对公交站台、垃圾收集容器等进行全面清洗,日均清理公共设施300余处,确保公共设施亮洁如新;对市区景点、广场等相关部位进行拉网式排查、地毯式清理,日均清理卫生死角2000余处;城区居民生活垃圾及时收转运也是该公司的重点工作,节日期间日均出动垃圾前端收集车140余辆、垃圾转运车50余辆,日均转运垃圾达900余吨,累计转运90000余吨。

# 守护春节平安,特巡警“不打烊”

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅



帮市民拎行李,搀扶老人上楼梯

激地说。

据了解,为维护春运期间各大车站的安全稳定,确保旅客平安出行,市公安局鲁西新区分局特巡警大队严格落实分局要求,屯警街

面,每天在火车站、高铁站联合武警开展武装联勤巡逻,同时部署步巡组、便衣执勤组等10余组力量,24小时“警随警情动”,加强社会面巡逻防控。

## 2024年中国人民财产保险股份有限公司 菏泽市分公司清理退票公示

我公司持有一批超过两年以上时间的理赔退票款项,权益人不来主张权处理。按照相关法律规定,我公司按照弃权处理,现将名单进行公示(请扫二维码查看),公示时间为2024年2月22日至2024年2月25日。如有异议,请在本公告发布3日内与我公司接洽。监督电话:0530-5925229。

特此公告

中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司  
2024年2月22日

